
                                                                                                                               Murska Sobota, 15. 2. 2023 

Vabilo na razstavo  

Kmečko delo v umetnostni in etnološki podobi 

 

Spoštovani ravnatelji, učitelji in vzgojitelji! 

V Pomurskem muzeju Murska Sobota je na ogled nova občasna razstava Kmečko delo v umetnostni in etnološki 

podobi, avtoric Tamare Andrejek in Jelke Pšajd. Na ogled so likovna in kiparska dela, fotografije ter predmeti, povezani 

z raznimi kmečkimi deli, ko je le-to v glavnem potekalo ročno. Razstava tako pripoveduje o tem, kako so v preteklosti 

obdelovali polja, spravljali pridelke in kakšna orodja so pri tem uporabljali. Poleg tega nudi spoznavanje upodabljanja 

kmečkih del v umetnosti in njihove avtorje. Za nazornejše razumevanje so na ogled še trije kratki filmi, ki prikazujejo 

molžo, mlatenje žit s cepci in klepanje kose.  

 

Vabimo vas, da z učenci obiščete razstavo in jim omogočite spoznavanje kmečkih del v preteklosti ter umetniška dela 

in umetnike, ki so te motive upodabljali. Po dogovoru lahko ogled razstave dopolnite še z dodatnimi aktivnostmi:  

- Za predšolske otroke in učence 1. triletja OŠ: Leseni voz in kravja vprega. Otroci na delavnici na enostaven 

način izdelajo pomanjšan kmečki voz in kravjo vprego.  

- Za učence 2. in 3. triletja OŠ: Kaj pripovedujejo fotografije in umetniške slike? Učenci v skupinah za kratek 

čas opazujejo izbrano delo, nato ga po spominu skicirajo, pri čemer se urijo v veščini opazovanja in si utrdijo 

znanje o starih kmečkih delih.  

- Za dijake SŠ: Oživljene slike. Aktivnost poteka s pomočjo računalnika in spleta, na katerem učenci ustvarijo t. 

im. »gife«, oživljene fotografije ali likovna dela iz razstave (dodajo animacije, napise ipd.).  

Razstava bo na ogled do konca leta 2023.  

Za informacije in najave prosim kontaktirajte Matejo Huber na telefonsko številko 059 366 621 ali na e-naslov: 

mateja.huber@pomurski-muzej.si. Prijazno vabljeni.  

 

Lep pozdrav,  

Mateja Huber, kustosinja 


